

С КАРТОЙ ПО ЖИЗНИ!

Орловское отделение Сбербанка России уже более 10 лет выдает своим клиентам банковские карты. За это время свыше 80 тысяч орловчан обзавелись «электронными кошельками», а карты не только стали универсальным средством платежа, но и превратились в своеобразный пропуск к разнообразным услугам банка, которых с каждым годом становится все больше.



банк», которая позволяет определить остаток денежных средств на счете карты в режиме реального времени с помощью sms-сообщений, производить платежи по мобильному телефону, а также получать справочную информацию.

Развитие зарплатных проектов создает предпосылки для эффективного роста других видов банковского бизнеса. Например, простота проверки заемщиков, получающих зарплату через банк, позволяет снизить трудоемкость и повысить технологичность сопровождения и обслуживания кредитов. Нашим клиентам – предприятиям и организациям – заключение зарплатного договора приносит неоспоримые выгоды. Здесь и снижение расходов, связанных с доставкой, хранением, пересчетом и выдачей зарплаты персоналу, и затрат на обустройство и содержание помещений кассовых узлов, и полная конфиденциальность информации о зарплатной плате.

Увеличение выпуска банковских карт – не только расширение безналичного денежного оборота, но и дополнительное удобство для населения. В перспективе планируется запустить услугу по погашению кредитов населения через устройства самообслуживания. Этот технологический прорыв, по мнению банковских специалистов, в корне изменит процедуру возврата ссуды, а клиенту, владеющему банковской картой, предоставит возможность погасить ссудную задолженность в любое время суток в удобном для него месте.

Поскольку инфраструктура во многом определяет для клиента удобство и доступность использования «пластик», развитие сети обслуживания карт является важной задачей Орловского отделения Сбербанка России.

Сегодня на территории нашей области более 400 торгово-сервисных точек оснащены терминалами, позволяющими расплачиваться картами. А это, в основном всем известные супермаркеты и гастрономы, магазины бытовой техники, товаров для дома, строительства и ремонта, мебельные салоны и салоны сотовой связи, рестораны и кафе, АЗС, аптеки, гостиницы и туристические агентства, магазины одежды, обуви, ювелирных изделий и т.д. Как правило, эти торгово-сервисные точки можно отличить по логотипам платежных систем банковских карт.

Размещение наклейки с логотипом платежных систем VISA, MasterCard, Сберкарт на двери или в окне предприятия служат приглашением для владельцев банковских карт, что в свою очередь позволяет привлечь большее количество клиентов и увеличить объем продаж.

Орловское отделение Сбербанка России предлагает руководителям организаций оптовой или розничной торговли, а также сферы услуг, повысить эффективность своего бизнеса. Для приема банковских карт VISA, MasterCard, Сберкарт в качестве средства оплаты за товары и услуги отделение бесплатно устанавливает специальное оборудование, проводит обучение персонала клиента и обеспечивает сопровождение расчетов с использованием карт. Суммы покупок, проведенные по банковским картам, перечисляются Орловским отделением Сбербанка России на счет предприятия или организации.

Принимая карты в качестве средства оплаты товаров и услуг, вы получите определенные преимущества. В частности, сократите расходы, связанные с инкассированием наличных денег. Вам больше не придется оплачиваться фальшивых банкнот.

Развитие банковских технологий, увеличение доступности банковских услуг для любого клиента является одной из основных задач Орловского отделения Сбербанка России на ближайшую перспективу.

Еще несколько лет назад человек, расплачивающийся картой, у большинства россиян ассоциировался с недостижимым финансовым успехом. Теперь таких людей у нас много, а значит, и успехи в экономике налицо!

Сегодня с помощью карты можно получать заработную плату, проводить денежные переводы, расплачиваться в торгово-сервисных точках за услуги и покупки, снимать наличные в любом регионе страны, платить за коммунальные услуги, пополнять счет мобильного телефона, участвовать в розыгрышах призов от международных платежных систем VISA International и MasterCard International.

Все более популярна услуга «Мобильный



СБЕРБАНК РОССИИ ЦЕНТРАЛЬНО-ЧЕРНОЗЕМНЫЙ БАНК